

**Начальнику Департаменту ДАІ
МВС України,
полковнику міліції
Астапковичу В.І.**

*Щодо перетину митного кордону
лізинговими автомобілями*

Шановний Володимире Івановичу!

Асоціація лізингодавців України висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним.

До числа членів професійного об'єднання лізингового ринку входить багато крупних лізингових компаній, клієнти яких здійснюють міжнародні перевезення чи надають інші послуги за межами України. Для цього їм потрібно систематично перетинати українські кордони та кордони суміжних країн. Як відомо, порядок такого перетину регулюється Постановою №1388 Про державну реєстрацію (перереєстрацію), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин. Пункт 51 даної Постанови, зокрема, зазначає, що «Особам, що здійснюють поїздку за кордон, на період поїздки за їх бажанням видаються свідоцтва про реєстрацію на їх ім'я».

Оскільки зазначена норма Кабінету Міністрів, як видно, передбачає вибір клієнта, то у зв'язку з цим ми хотіли б запитати чи є обов'язковим отримання користувачем автотранспорту (тобто лізингоотримувачем) техпаспорта-свідоцтва на участь в міжнародному русі? Якщо це не є обов'язковим, то чи може клієнт здійснювати перетин українського кордону, а також кордонів інших європейських країн з техпаспортом на ім'я власника автомобіля (тобто лізингової компанії) та дозволом від такого власника здійснити конкретну поїздку? Не отримуючи при цьому свідоцтво на участь в міжнародному русі, що, як правило, викликає зволікання у часі.

Наперед дякуємо за ґрунтовну відповідь.

**З повагою,
Генеральний директор Асоціації
«Українське об'єднання лізингодавців»**

Марина Масіч

Довідка: Асоціація «Українське об'єднання лізингодавців» зареєстрована у 2005 році. Це єдина організація в Україні, яка об'єднує юридичних осіб у сфері лізингу з метою захисту їх інтересів та репрезентує понад 80% лізингового ринку. Об'єднання є дійсним членом LEASEEUROPE – Європейської федерації, до складу якої входять 45 національних лізингових асоціацій.